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PREIS BADHEIZKÖRPER
EVELINO Badheizkörper � 4-5
EVELINO RENO 
Renovierungs-Badheizkörper � 6-7
LIVELLO Badheizkörper� 8
SCALETTO Badheizkörper� 8
TRIANGOLO Badheizkörper� 8
SANDRO Badheizkörper� 9
AMATO Badheizkörper� 9
TORO Badheizkörper � 9
LUGANO Badheizkörper� 10
QUADRO Badheizkörper� 10
ASPERTO Badheizkörper� 11 
TRENTINO Badheizköper� 11

PREIS ELEKTRO-HEIZKÖRPER
TRENTINO-E Handtuchwärmer� 12
TRENTINO-E Badheizkörper � 12
ALEXANDRO-E Handtuchwärmer � 12
ALEXANDRO-E Badheizkörper � 12
EVELINO-E Badheizkörper � 13
SPECCHIO E Badheizkörper� 13

PREIS WOHNHEIZKÖRPER
CANNEO Wohnheizkörper� 14
ADRIANO Wohnheizkörper � 14-15
MIRRO Wohnheizkörper � 15
PANEELO Wohnheizkörper � 16
LISCIO Wohnheizkörper � 17

PREIS ZUBEHÖR � 18

Verkaufs-, Lieferungs- und� 22-23
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PRICE TOWEL RADIATORS
EVELINO Towel Radiator � 4-5
EVELINO RENO 
Towel Radiators, Renovation model �6-7
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LUGANO Towel Radiator� 10
QUADRO Towel Radiator� 10
ASPERTO Towel Radiator� 11 
TRENTINO Towel Radiator� 11

PRICE ELECTRIC POWERED
TRENTINO-E Towel Dryer� 12
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ALEXANDRO-EB Towel Radiator � 12
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PRICE DOMESTIC RADIATORS
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PANEELO Domestic Radiator � 16
LISCIO Domestic Radiator � 17

PRICE ACCESSORIES � 18

General Terms of Business� 22-23

PRIX DES RADIATEURS  
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EVELINO RENO (Renovation model) 
Towel Radiators� 6-7
LIVELLO Towel Radiator� 8
SCALETTO Towel Radiator� 8
TRIANGOLO Towel Radiator� 8
SANDRO Towel Radiator� 9
AMATO Towel Radiator� 9
TORO Towel Radiator� 9
LUGANO Towel Radiator� 10
QUADRO Towel Radiator� 10
ASPERTO Towel Radiator� 11 
TRENTINO Towel Radiator� 11

PRIX DES RADIATEURS ÉLECTRIQUES
TRENTINO-E Towel Dryer� 12
TRENTINO-EB Towel Radiator � 12
ALEXANDRO-E Towel Dryer  � 12
ALEXANDRO-EB Towel Radiator � 12
EVELINO-EB Towel Radiators � 13
SPECCHIO EB Towel Radiator� 1

PRIX DES RADIATEURS  
DOMESTIQUES
CANNEO Domestic Radiator� 14
ADRIANO Domestic Radiator � 14-15
MIRRO Domestic Radiator � 15
PANEELO Domestic Radiator � 16
LISCIO Domestic Radiator � 17

PRIX ACCESSOIRES � 18

Conditions générales de vente� 22-23
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DE EN FR

Zu allen Produkten finden Sie einen Hinweis zur Katalogseite mit technischen Angaben und Fotos. 
For all products, you will find a reference to the catalogue page with technical details and photos.
Pour tous les produits, vous trouverez une référence à la page du catalogue contenant les spécifications techniques et des photos. 



FARBEN | COLOR | COULEUR

Die Standardfarbe für alle Heizkörper ist Weiß (RAL 9016). Viele weitere Farben sind mit einem Aufschlag von 25 % erhältlich.

The standard colour for all radiators is white (RAL 9016). Many other colours are available at a 25% surcharge.

La couleur standard pour tous les radiateurs est le blanc (RAL 9016). De nombreuses autres couleurs sont disponibles.  
moyennant un supplément de 25 %.

BEFESTIGUNGSSATZ UND STOPFEN | MOUNTING KIT AND PLUGS | KIT DE FIXATION ET BOUCHONS

Alle Heizkörper werden inklusive Befestigungssatz und Stopfen geliefert. Diese sind in den Preisen enthalten.

All radiators are supplied with mounting kits and plugs. These are included in the prices.

Tous les radiateurs sont livrés avec un kit de fixation et des bouchons. Ceux-ci sont compris dans les prix. 

Katalog Seite A
Catalogue page | Page du catalogue
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Gerade, Basisanschluss  |  Straight type, basic connection  |  Type droit, raccord de base

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09160111 *  944 x 450 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  149,60 € 

09160123 *  944 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  154,55 € 

09160112 *  944 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  159,20 € 

09160113 *  944 x 750 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  174,00 € 

09160114 *  1322 x 450 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  181,10 € 

09160124 *  1322 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  185,10 € 

09160115 *  1322 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  189,25 € 

09160116 *  1322 x 750 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  198,70 € 

09160117 *  1658 x 450 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  196,55 € 

09160125 *  1658 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  203,75 € 

09160118 *  1658 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  211,25 € 

09160119 *  1658 x 750 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  229,25 € 

09160120 *  1868 x 450 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  218,25 € 

09160126 *  1868 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  223,50 € 

09160121 *  1868 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  229,05 € 

09160122 *  1868 x 750 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  249,75 € 

Gebogen, Basisanschluss  |  Curved type, base connection  |  Type courbé, raccord de base

09161111 *  944 x 443 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  162,15 € 

09161123 *  944 x 495 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  167,10 € 

09161112 *  944 x 593 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  172,15 € 

09161113 *  944 x 737 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  186,85 € 

09161114 *  1322 x 443 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  193,85 € 

09161124 *  1322 x 495 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  197,90 € 

09161115 *  1322 x 593 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  202,30 € 

09161116 *  1322 x 737 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  212,40 € 

09161117 *  1658 x 443 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  209,30 € 

09161125 *  1658 x 495 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  216,70 € 

09161118 *  1658 x 593 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  223,90 € 

09161119 *  1658 x 737 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  241,90 € 

09161120 *  1868 x 443 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  231,00 € 

09161126 *  1868 x 495 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  236,25 € 

09161121 *  1868 x 593 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  241,80 € 

09161122 *  1868 x 737 mm Gebogen, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  262,40 € 

EVELINO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Katalog Seite 4-5, 14-15
Catalogue page | Page du catalogue

* Lagerware | stock articles | produits en stock

BADHEIZKÖRPER 
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Gerade, Mittelanschluss  |  Straight type, center connection  |  Type droit, raccord central

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09163111 *  944 x 450 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  164,75 € 

09163123 *  944 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  169,60 € 

09163112 *  944 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  174,40 € 

09163113 *  944 x 750 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  189,15 € 

09163114 *  1322 x 450 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  196,35 € 

09163124 *  1322 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  200,35 € 

09163115 *  1322 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  204,75 € 

09163116 *  1322 x 750 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  213,95 € 

09163117 *  1658 x 450 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  211,75 € 

09163125 *  1658 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  219,20 € 

09163118 *  1658 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  226,40 € 

09163119 *  1658 x 750 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  244,50 € 

09163120 *  1868 x 450 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  233,40 € 

09163126 *  1868 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  238,85 € 

09163121 *  1868 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  244,30 € 

09163122 *  1868 x 750 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  264,85 € 

09178118 *  1658 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9005 Schwarz matt 1  282,95 € 

09178121 *  1868 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9005 Schwarz matt 1  305,30 € 

Gebogen, Mittelanschluss  |  Curved type, center connection  |  Type courbé, raccord central

09164111 *  944 x 443 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  177,40 € 

09164123 *  944 x 495 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  182,55 € 

09164112 *  944 x 593 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  187,40 € 

09164113 *  944 x 737 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  202,20 € 

09164114 *  1322 x 443 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  208,90 € 

09164124 *  1322 x 495 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  213,30 € 

09164115 *  1322 x 593 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  217,55 € 

09164116 *  1322 x 737 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  226,70 € 

09164117 *  1658 x 443 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  224,55 € 

09164125 *  1658 x 495 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  231,95 € 

09164118 *  1658 x 593 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  239,05 € 

09164119 *  1658 x 737 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  257,45 € 

09164120 *  1868 x 443 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  246,35 € 

09164126 *  1868 x 495 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  251,80 € 

09164121 *  1868 x 593 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  257,25 € 

09164122 *  1868 x 737 mm Gebogen, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  277,60 € 

EVELINO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Katalog Seite 4-5, 14-15
Catalogue page | Page du catalogue

* Lagerware | stock articles | produits en stock

* Lagerware | stock articles | produits en stock

BADHEIZKÖRPER 
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Renovierungsmodell, Nabenabstand wählbar | Renovation model, Hub distance selectable | Modèle rénové, Entraxe au choix 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09169111 944 x 450 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  346,90 € 

09169123 944 x 500 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  360,75 € 

09169112 944 x 600 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  372,90 € 

09169113 944 x 750 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  396,35 € 

09169114 1322 x 450 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  435,60 € 

09169124 1322 x 500 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  450,80 € 

09169115 1322 x 600 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  469,45 € 

09169116 1322 x 750 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  490,50 € 

09169117 1658 x 450 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  503,30 € 

09169125 1658 x 500 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  514,30 € 

09169118 1658 x 600 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  524,30 € 

09169119 1658 x 750 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  577,45 € 

09169120 1868 x 450 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  618,20 € 

09169126 1868 x 500 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  636,75 € 

09169121 1868 x 600 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  665,15 € 

09169122 1868 x 750 mm Gerade, seitl. Anschluss, NA wählbar RAL 9016 Weiß 1  717,30 € 

EVELINO RENO
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Katalog Seite 4, 13-15
Catalogue page | Page du catalogue

Übersetzungen, Translations, Traductions

DEUTSCH ENGLISH FRANÇAIS
Gerade Straight Dorit

Gerade, Mittelanschluss Straight, center connection Droit, raccord central

Gebogen Curved Courbé

Gebogen, Mittelanschluss Curved, center connection Courbé, raccord central

NA (Nabenabstand) wählbar Hub distance selectable Entraxe an choix

Weiß White Blanc

Anthrazit Anthracite Anthracite

Schwarz matt Matt black Noir mat

Chrom Chrome Chrome

BADHEIZKÖRPER 
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Renovierungsmodell  |  Renovation model |  Modèle rénové

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

NA 500 | UA 25 mm

09169514 *  1322 x 450 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  435,60 € 

09169524 *  1322 x 500 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  450,80 € 

09169515 *  1322 x 600 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  469,45 € 

09169517 *  1658 x 450 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  503,30 € 

09169525 *  1658 x 500 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  514,30 € 

09169518 *  1658 x 600 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  524,30 € 

09169520 *  1868 x 450 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  618,20 € 

09169526 *  1868 x 500 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  636,75 € 

09169521 *  1868 x 600 mm Anschluss NA 500, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  665,15 € 

NA 900 | UA 25 mm

09169914 *  1322 x 450 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  435,60 € 

09169924 *  1322 x 500 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  450,80 € 

09169915 *  1322 x 600 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  469,45 € 

09169917 *  1658 x 450 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  503,30 € 

09169925 *  1658 x 500 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  514,30 € 

09169918 *  1658 x 600 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  524,30 € 

09169920 *  1868 x 450 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  618,20 € 

09169926 *  1868 x 500 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  636,75 € 

09169921 *  1868 x 600 mm Anschluss NA 900, UA 25 mm RAL 9016 Weiß 1  665,15 € 

EVELINO BEFESTIGUNGSSATZ  |  Mounting set  |  Kit de fixation

09900013* EVELINO, gerade | straight | dorit Weiß | white | blanc 1  46,10 € 

09900014* EVELINO, gebogen | curved | courbé Weiß | white | blanc 1  61,85 € 

EVELINO RENO
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Katalog Seite 4, 13-15
Catalogue page | Page du catalogue

* Lagerware | stock articles | produits en stock

BADHEIZKÖRPER 
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* Lagerware | stock articles | produits en stock

LIVELLO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

SCALETTO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

TRIANGOLO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Mittelanschluss  |  Center connection  |  Raccord central

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09527103 *  1600 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  670,50 € 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09526101  800 x 500 mm Basisanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  332,10 € 

09526102  1170 x 500 mm Basisanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  446,95 € 

09526103  1400 x 500 mm Basisanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  512,60 € 

09526104  1640 x 500 mm Basisanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  611,05 € 

09526121  1170 x 600 mm Mittelanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  496,20 € 

09526122  1400 x 600 mm Mittelanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  578,20 € 

09526123  1640 x 600 mm Mittelanschluss Weiß, sandgestrahlt 1  676,65 € 

09526201  800 x 500 mm Basisanschluss Anthrazit 1  332,10 € 

09526202  1170 x 500 mm Basisanschluss Anthrazit 1  446,95 € 

09526203  1400 x 500 mm Basisanschluss Anthrazit 1  512,60 € 

09526204  1640 x 500 mm Basisanschluss Anthrazit 1  611,05 € 

09526321  1170 x 500 mm Mittelanschluss RAL 9005, Schwarz matt 1  496,20 € 

09526322  1400 x 500 mm Mittelanschluss RAL 9005, Schwarz matt 1  578,20 € 

09526323  1640 x 500 mm Mittelanschluss RAL 9005, Schwarz matt 1  676,65 € 

Einseitig offen  |  Open on one side  |  Ouvert d‘un côté

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09529101  1100 x 590 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  499,45 € 

09529102  1460 x 590 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  596,25 € 

09529201  1100 x 590 mm Einseitig offen Chrom 1  697,15 € 

09529202  1460 x 590 mm Einseitig offen Chrom 1  821,85 € 

Katalog Seite Neu
Catalogue page | Page du catalogue

BADHEIZKÖRPER 
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Gerade  |  Straight type  |  Type droit

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09861101 * 838 x 500 mm Gerade RAL 9016 Weiß 1  374,50 € 

09861102 * 1213 x 500 mm Gerade RAL 9016 Weiß 1  473,80 € 

09861103 * 1513 x 500 mm Gerade RAL 9016 Weiß 1  562,80 € 

09861104 * 1738 x 500 mm Gerade RAL 9016 Weiß  603,90 € 

1 

09861111 * 838 x 500 mm Gerade Anthrazit, sandgestrahlt 1  398,40 € 

09861112 * 1213 x 500 mm Gerade Anthrazit, sandgestrahlt 1  504,60 € 

09861113 * 1513 x 500 mm Gerade Anthrazit, sandgestrahlt  600,50 € 

09861114 * 1738 x 500 mm Gerade Anthrazit, sandgestrahlt 1  648,40 € 

Gerade mit Blende  |  Straight type with aperture  |  Type droit avec ouverture

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09501002 * 1110 x 590 mm Gerade mit Blende RAL 9016 Weiß 1  623,35 € 

09501003 * 1624 x 590 mm Gerade mit Blende RAL 9016 Weiß 1  751,80 € 

09501004 * 1785 x 590 mm Gerade mit Blende RAL 9016 Weiß 1  788,50 € 

Einseitig offen  |  Open on one side  |  Ouvert d‘un côté

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09502002 * 1190 x 600 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  866,60 € 

09502003 * 1600 x 600 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  970,85 € 

09502004 * 1800 x 600 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  1.204,75 € 

09502022 1190 x 600 mm Einseitig offen Chrom  1.362,00 € 

09502023 1600 x 600 mm Einseitig offen Chrom  1.574,35 € 

09502024 1800 x 600 mm Einseitig offen Chrom  1.786,85 € 

SANDRO
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

AMATO
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

TORO
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Katalog Seite 6, 16 | Neu
Catalogue page | Page du catalogue

* Lagerware | stock articles | produits en stock

BADHEIZKÖRPER 



10  |  CALDO Preisliste 2026 | list of prices | liste des prix

LUGANO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

RAL 9016 Weiß | White | Blanc

09503001 730 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  262,90 € 

09503002 730 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  274,65 € 

09503003 1190 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  367,95 € 

09503004 1190 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  386,00 € 

09503005 1450 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  436,20 € 

09503006 1450 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  458,75 € 

09503007 1738 x 500 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  550,20 € 

09503008 1738 x 600 mm Gerade, Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  577,70 € 

09503011 730 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  299,55 € 

09503012 730 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  311,25 € 

09503013 1190 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  404,70 € 

09503014 1190 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  422,60 € 

09503015 1450 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  472,85 € 

09503016 1450 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  495,45 € 

09503017 1738 x 500 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  586,85 € 

09503018 1738 x 600 mm Gerade, Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  614,40 € 

Chrom | Chrome | Chrome

09503021 730 x 500 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  508,85 € 

09503022 730 x 600 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  523,55 € 

09503023 1190 x 500 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  711,65 € 

09503024 1190 x 600 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  734,40 € 

09503025 1450 x 500 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  884,75 € 

09503026 1450 x 600 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  912,70 € 

09503027 1738 x 500 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  1.055,45 € 

09503028 1738 x 600 mm Gerade, Basisanschluss Chrom 1  1.090,00 € 

Katalog Seite 6-7, 17-18
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QUADRO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09520100 * 1600 x 600 mm Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  695,50 € 

09520110 * 1600 x 600 mm Mittelanschluss RAL 7016 Anthrazit, sandgestrahlt 1  728,85 € 

BADHEIZKÖRPER 
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TRENTINO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Einseitig offen  |  Open on one side  |  Ouvert d‘un côté

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09508003 * 1132 x 500 Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  539,80 € 

09508004 * 1132 x 600 Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  578,40 € 

09508005 * 1708 x 500 Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  651,35 € 

09508006 * 1708 x 600 Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  705,90 € 

09508043 * 1132 x 500 Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  674,70 € 

09508044 * 1132 x 600 Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  723,10 € 

09508045 * 1708 x 500 Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  814,25 € 

09508046 * 1708 x 600 Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  882,35 € 

ASPERTO 
Badheizkörper  |  Bathroom radiator  |  Radiateur de salle de bain

Einseitig offen  |  Open on one side  |  Ouvert d‘un côté

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09510100 * 1658 x 500 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  824,35 € 

09510101 * 1658 x 600 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  883,60 € 

09510102 * 1868 x 500 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  936,70 € 

09510103 * 1868 x 600 mm Einseitig offen RAL 9016 Weiß 1  1.011,20 € 

09510110 * 1658 x 500 mm Einseitig offen RAL 7016 Anthrazit, sandgestrahlt 1  898,85 € 

09510111 * 1658 x 600 mm Einseitig offen RAL 7016 Anthrazit, sandgestrahlt 1  958,00 € 

09510112 * 1868 x 500 mm Einseitig offen RAL 7016 Anthrazit, sandgestrahlt 1  1.011,20 € 

09510113 * 1868 x 600 mm Einseitig offen RAL 7016 Anthrazit, sandgestrahlt 1  1.085,50 € 

09510121 * 1658 x 600 mm Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  958,00 € 

09510123 * 1868 x 600 mm Einseitig offen RAL 9005 Schwarz matt 1  1.085,50 € 

Katalog Seite 7, 17-18
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BADHEIZKÖRPER 
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TRENTINO E
Elektro-Handtuchwärmer  |  Electric towel-warmer  |  Sèche-serviettes électrique

ELEKTRO-HEIZKÖRPER 

TRENTINO EB
Elektro Design Badheizkörper  |  Electro design radiator  |  Radiateur design électrique

ALEXANDRO E
Elektro-Handtuchwärmer  |  Electric towel-warmer  |  Sèche-serviettes électrique

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Leistung
Power
Puissance

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09508013 1120 x 500 mm Einseitig offen 500 Watt RAL 9016 Weiß 1  940,30 € 

09508014 1120 x 600 mm Einseitig offen 700 Watt RAL 9016 Weiß 1  977,95 € 

09508015 1700 x 500 mm Einseitig offen 700 Watt RAL 9016 Weiß 1  1.157,85 € 

09508016 1700 x 600 mm Einseitig offen 1000 Watt RAL 9016 Weiß 1  1.210,50 € 

09500210 * 720 x 400 mm 300 Watt RAL 9016 Weiß 1  499,60 € 

09500211 * 920 x 480 mm 500 Watt RAL 9016 Weiß 1  544,95 € 

09500212 * 1375 x 480 mm 750 Watt RAL 9016 Weiß 1  610,40 € 

09500213 * 1703 x 550 mm 1000 Watt RAL 9016 Weiß 1  727,20 € 

09500410 720 x 400 mm 300 Watt RAL 9005 Schwarz matt 1  624,50 € 

09500411 920 x 480 mm 500 Watt RAL 9005 Schwarz matt 1  681,20 € 

09500412 1375 x 480 mm 750 Watt RAL 9005 Schwarz matt 1  763,00 € 

09500413 1703 x 550 mm 1000 Watt RAL 9005 Schwarz matt 1  909,00 € 

09508213 * 1132 x 500 mm Einseitig offen 500 Watt Weiß 1  979,30 € 

09508214 * 1132 x 600 mm Einseitig offen 600 Watt Weiß 1  1.015,60 € 

09508215 * 1708 x 500 mm Einseitig offen 700 Watt Weiß 1  1.194,75 € 

09508216 * 1708 x 600 mm Einseitig offen 1000 Watt Weiß 1  1.248,05 € 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Leistung
Power
Puissance

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09500010 * 720 x 400 mm 300 Watt RAL 9016 Weiß 1  426,20 € 

09500011 * 920 x 480 mm 500 Watt RAL 9016 Weiß 1  469,00 € 

09500012 * 1375 x 480 mm 700 Watt RAL 9016 Weiß 1  533,95 € 

09500013 * 1703 x 550 mm 1000 Watt RAL 9016 Weiß 1  651,35 € 

Katalog Seite 8-9, 19
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ALEXANDRO EB
Elektro Badheizkörper  |  Electro radiator  |  Radiateur électrique
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ELEKTRO-HEIZKÖRPER 

EVELINO EB
Elektro Badheizkörper  |  Electro radiator  |  Radiateur électrique

SPECCHIO
Elektro Badheizkörper  |  Electro radiator  |  Radiateur électrique

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Leistung
Power
Puissance

Farbe                
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09190123 * 944 x 500 mm 500 Watt RAL 9016 Weiß 1  582,60 € 

09190124 * 1322 x 500 mm 600 Watt RAL 9016 Weiß 1  611,35 € 

09190115 * 1322 x 600 mm 750 Watt RAL 9016 Weiß 1  733,70 € 

09190125 * 1658 x 500 mm 750 Watt RAL 9016 Weiß 1  643,65 € 

09190118 * 1658 x 600 mm 900 Watt RAL 9016 Weiß 1  772,35 € 

09190126 * 1868 x 500 mm 900 Watt RAL 9016 Weiß 1  725,05 € 

09190121 * 1868 x 600 mm 1000 Watt RAL 9016 Weiß 1  870,10 € 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Leistung
Power
Puissance

Farbe                 
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09521101 1000 x 500 mm Sicherheitsglas 700 Watt Weiß 1  1.708,60 € 

09521102 1200 x 400 mm Sicherheitsglas 500 Watt Weiß 1  1.912,05 € 

09521103 1520 x 600 mm Sicherheitsglas 1500 Watt Weiß 1  2.195,05 € 

09521201 1000 x 500 mm Sicherheitsglas 700 Watt Schwarz 1  1.708,60 € 

09521202 1200 x 400 mm Sicherheitsglas 500 Watt Schwarz 1  1.912,05 € 

09521203 1520 x 600 mm Sicherheitsglas 1500 Watt Schwarz 1  2.195,05 € 

09521301 1000 x 500 mm Sicherheitsglas 700 Watt Spiegeloberfläche 1  1.890,70 € 

09521302 1200 x 400 mm Sicherheitsglas 500 Watt Spiegeloberfläche 1  2.134,35 € 

09521303 1520 x 600 mm Sicherheitsglas 1500 Watt Spiegeloberfläche 1  2.438,65 € 

SPECCHIO Zubehör | Accessoires | Accessoires

09900033 - Kleiderhaken Specchio Chrom 1  90,05 € 

09900034 - Kleiderhaken Specchio Satiniert 1  90,05 € 

09900035 400 mm Handtuchhalter Specchio Chrom 1  168,10 € 

09900036 500 mm Handtuchhalter Specchio Chrom 1  176,15 € 

09900037 600 mm Handtuchhalter Specchio Chrom 1  184,90 € 

09900038 400 mm Handtuchhalter Specchio Satiniert 1  176,15 € 

09900039 500 mm Handtuchhalter Specchio Satiniert 1  184,90 € 

09900040 600 mm Handtuchhalter Specchio Satiniert 1  193,65 € 

Katalog Seite 9 | Neu
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CANNEO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

ADRIANO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

WOHNHEIZKÖRPER 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09524101 * 1731 x 567 mm Wohnheizkörper Weiß, sandgestrahlt 1  889,95 € 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09505001 1800 x 387 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  571,90 € 

09505002 1800 x 463 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  629,95 € 

09505003 1800 x 539 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  687,70 € 

09505004 1800 x 615 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  783,05 € 

09505005 1800 x 691 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  840,70 € 

09505006 2000 x 387 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  640,15 € 

09505007 2000 x 463 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  709,00 € 

09505008 2000 x 539 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  776,90 € 

09505009 2000 x 615 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  882,25 € 

09505010 2000 x 691 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  949,95 € 

09505011 1800 x 387 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  645,00 € 

09505012 1800 x 463 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  703,00 € 

09505013 1800 x 539 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  760,95 € 

09505014 1800 x 615 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  856,25 € 

09505015 1800 x 691 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  913,95 € 

09505016 2000 x 387 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  713,50 € 

09505017 2000 x 463 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  782,35 € 

09505018 2000 x 539 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  849,95 € 

09505019 2000 x 615 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  955,55 € 

09505020 2000 x 691 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  1.023,45 € 

09505041 1800 x 387 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  945,05 € 

09505042 1800 x 463 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.002,75 € 

09505043 1800 x 539 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.060,80 € 

09505044 1800 x 615 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.156,00 € 

09505045 1800 x 691 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.213,80 € 

09505046 2000 x 387 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.072,95 € 

09505047 2000 x 463 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.141,80 € 

09505048 2000 x 539 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.210,00 € 

09505049 2000 x 615 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.315,15 € 

09505050 2000 x 691 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.383,10 € 

* Lagerware | stock articles | produits en stock
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WOHNHEIZKÖRPER 

09505051 1800 x 387 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.018,30 € 

09505052 1800 x 463 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.076,05 € 

09505053 1800 x 539 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.134,25 € 

09505054 1800 x 615 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.229,25 € 

09505055 1800 x 691 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.287,30 € 

09505056 2000 x 387 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.146,20 € 

09505057 2000 x 463 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.215,05 € 

09505058 2000 x 539 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.282,85 € 

09505059 2000 x 615 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.388,35 € 

09505060 2000 x 691 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.456,45 € 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09507001 1800 x 600 mm Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  920,55 € 

09507002 1800 x 750 mm Basisanschluss RAL 9016 Weiß 1  1.077,65 € 

09507011 1800 x 600 mm Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  993,80 € 

09507012 1800 x 750 mm Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  1.150,50 € 

09507021 1800 x 600 mm Basisanschluss Chrom 1  1.611,00 € 

09507022 1800 x 750 mm Basisanschluss Chrom 1  1.935,25 € 

09507031 1800 x 600 mm Mittelanschluss Chrom 1  1.684,35 € 

09507032 1800 x 750 mm Mittelanschluss Chrom 1  2.008,60 € 

ADRIANO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

MIRRO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

Übersetzungen, Translations, Traductions

DEUTSCH ENGLISH FRANÇAIS
Basisanschluss Basic connection Raccord de base

Mittelanschluss Center connection Raccord central

Weiß White Blanc

Chrom Chrome Chrome



16  |  CALDO Preisliste 2026 | list of prices | liste des prix
Katalog Seite 11, 21
Catalogue page | Page du catalogue

PANEELO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

WOHNHEIZKÖRPER 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09506001 1800 x 309 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  489,20 € 

09506002 1800 x 459 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  587,45 € 

09506003 1800 x 609 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  700,05 € 

09506004 1800 x 759 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  845,55 € 

09506005 2000 x 309 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  536,20 € 

09506006 2000 x 459 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  646,10 € 

09506007 2000 x 609 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  860,45 € 

09506008 2000 x 759 mm Basisanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  957,70 € 

09506011 1800 x 309 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  562,55 € 

09506012 1800 x 459 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  660,70 € 

09506013 1800 x 609 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  773,20 € 

09506014 1800 x 759 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  918,50 € 

09506015 2000 x 309 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  609,50 € 

09506016 2000 x 459 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  719,25 € 

09506017 2000 x 609 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  933,20 € 

09506018 2000 x 759 mm Mittelanschluss, einlagig RAL 9016 Weiß 1  1.030,95 € 

09506021 1800 x 309 mm Basisanschluss, einlagig Chrom 1  1.020,25 € 

09506022 1800 x 459 mm Basisanschluss, einlagig Chrom 1  1.384,60 € 

09506041 1800 x 309 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  944,20 € 

09506042 1800 x 459 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.042,50 € 

09506043 1800 x 609 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.156,80 € 

09506044 1800 x 759 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.317,00 € 

09506045 2000 x 309 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.029,20 € 

09506046 2000 x 459 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.139,30 € 

09506047 2000 x 609 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.279,95 € 

09506048 2000 x 759 mm Basisanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.614,30 € 

09506051 1800 x 309 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.017,60 € 

09506052 1800 x 459 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.115,85 € 

09506053 1800 x 609 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.229,85 € 

09506054 1800 x 759 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.390,30 € 

09506055 2000 x 309 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.102,45 € 

09506056 2000 x 459 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.212,35 € 

09506057 2000 x 609 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.353,15 € 

09506058 2000 x 759 mm Mittelanschluss, zweilagig RAL 9016 Weiß 1  1.687,25 € 

* Lagerware | stock articles | produits en stock
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LISCIO
Wohnheizkörper  |  Domestic radiator  |  Radiateur domestique

WOHNHEIZKÖRPER 

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Art
Typ
Genre

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09509001 * 1800 x 450 mm Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  964,90 € 

09509002 * 1800 x 600 mm Mittelanschluss RAL 9016 Weiß 1  1.235,60 € 

09509011 * 1800 x 450 mm Mittelanschluss Anthrazit, sandgestrahlt 1  1.206,00 € 

09509012 * 1800 x 600 mm Mittelanschluss Anthrazit, sandgestrahlt 1  1.544,55 € 

Handtuchhalter  |  towel rail  |  porte-serviette

09509103 * 450 mm  offene Form Chrom 1  87,35 € 

09509106 * 450 mm geschlossene Form Chrom 1  95,20 € 

09509109 * 600 mm geschlossene Form Chrom 1  103,10 € 

09509112 * 600 mm  offene Form Chrom 1  95,20 € 

* Lagerware | stock articles | produits en stock

Übersetzungen, Translations, Traductions

DEUTSCH ENGLISH FRANÇAIS

Sandgestrahlt Sandblasted Sablé

geschlossene Form Closed mould Forme fermée

Offene Form Open mould Forme ouverte

Einlagig Single layer Une couche

Zweilagig Double layer Deux couches
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ZUBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  ACCESSORIES

Artikel-Nr.
Aarticle No.
Code article

Art
Typ
Genre

Maße (H x B) 
Dimensions 
Dimensions

Farbe                 (Standard)
Color 
Couleur

VPE
UP
Conditionné

Preis*
Price* 

Prix*

09900030 Kleiderhaken, magnetisch 205 x 50 mm Alu und Teakholz 1  213,15 € 

09900031 Y-Doppelhaken, magnetisch 129 x 148 mm Alu und Teakholz 1  213,15 € 

09900032 Kleiderbügel, magnetisch 85 x 360 mm Alu und Teakholz 1  281,75 € 

09900000 * Anschlussarmatur Durchgang mit Blende Weiß 1  144,15 € 

09900001 * Anschlussarmatur Eckform mit Blende Weiß 1  144,15 € 

09900002 * Raumteilerset Weiß 1  173,20 €

09900003 * Handtuchhalterknopf Weiß 1  15,95 €

09900004 * Handtuchhalter 450 mm 450 mm Weiß 1  57,75 € 

09900005 * Handtuchhalter 500 mm 500 mm Weiß 1  58,55 € 

09900006 * Handtuchhalter 600 mm 600 mm Weiß 1  60,00 € 

09900027 * Handtuchhalter 750 mm 750 mm Weiß 1  62,05 € 

09900013 * Befestigungssatz für Badheizkörper Evelino, gerade Weiß 1  46,10 € 

09900014 * Befestigungssatz für Badheizkörper Evelino, gebogen Weiß 1  61,85 € 

09900007 * Elektroheizpatrone, 300 Watt, mit Thermostat regulierbar Weiß 1  224,55 € 

09900008 * Elektroheizpatrone, 600 Watt, mit Thermostat regulierbar Weiß 1  232,35 € 

09900009 * Elektroheizpatrone, 900 Watt, mit Thermostat regulierbar Weiß 1  240,05 € 

09900010 * Elektroheizpatrone, 1200 Watt, mit Thermostat regulierbar Weiß 1  247,80 € 

09900028 * Elektroheizpatrone, 600 Watt, mit Thermostat regulierbar Schwarz matt 1  232,35 € 

09900029 * Elektroheizpatrone, 900 Watt, mit Thermostat regulierbar Schwarz matt 1  240,05 € 

09900011 * Spezial-Anschlussstück für Kombibetrieb, Weiß 1  41,25 € 

09900012 * Spezial-Anschlussstück für Kombibetrieb Chrom 1  41,25 € 

09900015 * Elektroheizpatrone, 300 Watt, mit Thermostat und Timer Weiß 1  278,75 € 

09900016 * Elektroheizpatrone, 600 Watt, mit Thermostat und Timer Weiß 1  286,35 € 

09900017 * Elektroheizpatrone, 900 Watt, mit Thermostat und Timer Weiß 1  294,30 € 

09900018 * Elektroheizpatrone, 300 Watt, ungeregelt Weiß 1  170,30 € 

09900019 * Elektroheizpatrone, 500 Watt, ungeregelt Weiß 1  181,30 € 

09900020 * Elektroheizpatrone, 700 Watt, ungeregelt Weiß 1  192,00 € 

09900021 * Elektroheizpatrone 1000 Watt, ungeregelt Weiß 1  224,55 € 

* Lagerware | stock articles | produits en stock

Katalog Seite 12
Catalogue page | Page du catalogue
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Übersetzungen, Translations, Traductions

DEUTSCH ENGLISH FRANÇAIS

Kleiderhaken, magnetisch 205 x 50 mm 
Alu und Teakholz

Magnetic coat hook 205 x 50 mm  
aluminum and teak

Patère magnétique 205 x 50 mm,  
aluminium et teck

Y-Doppelhaken, magnetisch 129 x 148 mm 
Alu und Teakholz

Magnetic Y-double hook 129 x 148 mm 
aluminum and teak

Crochet double en Y magnétique  
129 x 148 mm, aluminium et teck

Kleiderbügel, magnetisch 85 x 360 mm Alu 
und Teakholz

Magnetic coat hanger 85 x 360 mm  
aluminum and teak

Porte-manteau magnétique 85 x 360 mm, 
aluminium et teck

Anschlussarmatur Durchgang  
mit Blende, Weiß    

connection valve straight  
with cover plate, white

Raccord de passage avec couvercle, blanc

Anschlussarmatur Eckform  
mit Blende Weiß    

connection valve angle type  
with cover plate, white

Raccord d'angle avec couvercle, blanc

Raumteilerset Weiß       Room divider set, white Séparateur de pièce, blanc

Handtuchhalterknopf Weiß       Towel rail knob, white Bouton de porte-serviettes, blanc

Handtuchhalter 450 mm Weiß   Towel rail 450 mm, white Porte-serviettes 450 mm, blanc

Handtuchhalter 500 mm Weiß   Towel rail 500 mm, white Porte-serviettes 500 mm, blanc

Handtuchhalter 600 mm  Weiß   Towel rail 600 mm,  white Porte-serviettes 600 mm, blanc

Handtuchhalter 750 mm Weiß   Towel rail 750 mm, white Porte-serviettes 750 mm, blanc

Befestigungssatz für Badheizkörper  
Evelino, gerade Weiß   

Mounting kit for Evelino bathroom radiator, 
straight, white

Kit de fixation droit pour radiateur  
de salle de bain Evelino, blanc

Befestigungssatz für Badheizkörper  
Evelino, gebogen Weiß   

Mounting kit for Evelino bathroom radiator, 
curved, white

Kit de fixation courbé pour radiateur  
de salle de bain Evelino, blanc

Elektroheizpatrone, 300 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Weiß  

Electric heating element, 300 watts,  
adjustable with thermostat, white

Résistance électrique 300 W  
avec thermostat, blanc

Elektroheizpatrone, 600 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Weiß  

Electric heating element, 600 watts,  
adjustable with thermostat, white

Résistance électrique 600 W  
avec thermostat, blanc

Elektroheizpatrone, 900 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Weiß  

Electric heating element, 900 Watt,  
adjustable with thermostat, white

Résistance électrique 900 W  
avec thermostat réglable, blanc

Elektroheizpatrone, 1200 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Weiß  

Electric heating element, 1200 Watt,  
adjustable with thermostat, white

Résistance électrique 1200 W  
avec thermostat réglable, blanc

Spezial-Anschlussstück  
für Kombibetrieb, Weiß     

Special connector for combination  
operation, white

Connecteur spécial pour fonctionnement 
combiné, blanc

Spezial-Anschlussstück  
für Kombibetrieb Chrom     

Special connector for combination  
operation, chrome

Connecteur spécial pour Fonctionnement 
combiné, chromé

Elektroheizpatrone, 300 Watt,  
mit Thermostat und Timer Weiß 

Electric heating element, 300 Watt,  
with thermostat and timer, white

Élément chauffant électrique, 300 watts, 
avec thermostat et minuterie, blanc

Elektroheizpatrone, 600 Watt,  
mit Thermostat und Timer Weiß 

Electric heating element, 600 Watt,  
with thermostat and timer, white

Élément chauffant électrique, 600 watts, 
avec thermostat et minuterie, blanc

Elektroheizpatrone, 900 Watt,  
mit Thermostat und Timer Weiß 

Electric heating element, 900 Watt,  
with thermostat and timer, white

Élément chauffant électrique, 900 watts, 
avec thermostat et minuterie, blanc

Elektroheizpatrone, 300 Watt,  
ungeregelt Weiß    

Electric heating element, 300 Watt,  
unregulated, white

Élément chauffant électrique, 300 watts, 
non régulé, blanc

Elektroheizpatrone, 500 Watt,  
ungeregelt Weiß    

Electric heating element, 500 Watt,  
unregulated, white

Élément chauffant électrique, 500 watts, 
non régulé, blanc

Elektroheizpatrone, 700 Watt,  
ungeregelt Weiß    

Electric heating element, 700 Watt,  
unregulated, white

Élément chauffant électrique, 700 watts, 
non régulé, blanc

Elektroheizpatrone 1000 Watt,  
ungeregelt Weiß    

Electric heating element, 1000 Watt,  
unregulated, white

Élément chauffant électrique, 1000 watts, 
non régulé, blanc

Elektroheizpatrone, 600 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Schwarz matt 

Electric heating element, 600 Watt,  
adjustable with thermostat, matte black

Élément chauffant électrique, 600 watts, 
avec thermostat réglable, noir mat

Elektroheizpatrone, 900 Watt,  
mit Thermostat regulierbar Schwarz matt 

Electric heating element, 900 Watt,  
adjustable with thermostat, matte black

Élément chauffant électrique, 900 watts, 
avec thermostat réglable, noir mat
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Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen der Hermann Schmidt GmbH & Co. KG
General Terms of Business | Conditions générales de vente

I. Geltungsbereich
Für alle Aufträge, welche uns Unternehmer (vgl. § 14 BGB) ertei-
len, gelten ausschließlich die nachfolgenden allgemeinen Verkaufs-, 
Liefer- und Zahlungsbedingungen. Abweichende, entgegenstehende 
oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen des Bestellers 
werden, selbst im Falle unserer Kenntnis nicht Vertragsbestandteil, 
es sei denn, wir hätten ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich zuge-
stimmt. Einem entgegenstehenden Abtretungsverbot wird hiermit 
ausdrücklich widersprochen. Wir sind berechtigt, die Ansprüche aus 
unserer Geschäftsverbindung abzutreten.

II. Vertragsschluss:
1. Unsere Angebote sind freibleibend. Technische Änderungen sowie 
Änderungen in Form, Farbe und/oder Gewicht bleiben im Rahmen 
des Zumutbaren ausdrücklich vorbehalten.

2. Mit der Bestellung einer Ware erklärt der Kunde verbindlich, die 
bestellte Ware erwerben zu wollen. Wir sind berechtigt, das in der 
Bestellung liegende Vertragsangebot innerhalb von zwei Wochen 
nach Eingang bei uns anzunehmen. Die Annahme kann entweder 
schriftlich, in Textform (insbesondere per EMail) oder durch Aus-
lieferung der Ware an den Kunden erklärt werden.

3. Bei Bestellungen auf elektronischem Wege sind wir nicht ver-
pflichtet, den Zugang unverzüglich zu bestätigen. Bestätigen 
wir einen solchen Zugang dennoch, liegt allein in dieser Bestäti-
gung noch nicht die Annahme des entsprechenden Angebots auf  
Abschluss eines Vertrages. Hierfür bedarf es vielmehr einer Erklä-
rung unsererseits im Sinne des vorstehenden Absatzes 2.).

III. Preise und Zahlungsbedingungen:
1. Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen zu den vereinbarten 
Bedingungen. Sofern nicht anders vereinbart, handelt es sich bei 
unseren Preisen um Nettopreise, also ohne Umsatzsteuer, inklu-
sive Verpackungskosten. Transportkosten innerhalb von Deutsch-
land werden ab einem Warenwert von 500 € netto von uns getragen, 
unterhalb der vorgenannten Frankogrenze und/oder außerhalb 
Deutschlands hat sie der Kunde zu tragen.

2. Der Kaufpreis ist innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum 
zur Zahlung fällig, es sei denn, es ist eine abweichende Vereinbarung 
getroffen worden. Bei Teillieferungen werden entsprechende Teil-
zahlungen ebenfalls 30 Tage nach Lieferung fällig.

3. Wenn sich nach Vertragsschluss die Vermögenslage oder Zah-
lungsfähigkeit des Käufer wesentlich verschlechtert oder uns eine 
früher eingetretene wesentliche Verschlechterung bekannt wird 
oder wenn der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen uns gegen-
über nicht nachkommt, insbesondere ein Scheck oder Wechsel nicht 
eingelöst wird, kann von uns Vorauszahlung verlangt oder die Aus-
führung der Lieferung von vorheriger Sicherheitsleistung abhängig 
gemacht werden.

4. Das Recht, Zahlungen zurückzuhalten oder mit Gegenansprüchen 
aufzurechnen, steht dem Kunden nur insoweit zu, als seine Gegen-
ansprüche unbestritten, rechtskräftig festgestellt bzw. von uns an-
erkannt sind.

5. Bei Zahlungsverzug des Kunden mit mehr als einer Verbindlichkeit 
sind die gesamten Forderungen zur Zahlung fällig. Bei Zahlungsver-
zug werden Verzugszinsen in Höhe von 9 Prozentpunkten über dem 
jeweiligen Basiszinssatz p. a. berechnet. Bei Zahlungsverzug sind wir 
außerdem berechtigt, den durch eine zwischenzeitlich eingetretene 
Verteuerung entstandenen Preisunterschied der Liefergegenstände 
nachzufordern. Dies schließt die Geltendmachung weiterer Schäden 
nicht aus.

6. Für Forderungsabtretungen an einen Factor gelten die vorstehen-
den Sätze 1-3 dieses Absatzes entsprechend.

IV. Selbstbelieferungsvorbehalt/Lieferfristen:
1. Lieferfristen gelten nur unter dem Vorbehalt, dass wir selber 

richtig und rechtzeitig beliefert worden sind. Wir werden den Kunden 
unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit des Liefergegenstandes  
informieren und ihm im Falle des Rücktritts die entsprechende Ge-
genleistung unverzüglich erstatten.

2. Die von uns zu beachtende Lieferfrist beginnt mit der Absendung 
der Auftragsbestätigung/Angebotsannahme, jedoch nicht vor Bei-
bringung etwa vom Kunden zu beschaffender Unterlagen, Genehmi-
gungen, Freigaben sowie vor Eingang einer vereinbarten Anzahlung.
3. Die Lieferfrist ist eingehalten, wenn die Ware bis zu ihrem Ablauf 
das Werk/das Lager verlassen hat oder die Versandbereitschaft mit-
geteilt ist. Die Einhaltung der Lieferfrist setzt die Erfüllung der Ver-
tragspflichten durch den Kunden voraus.

4. Die Lieferfrist verlängert sich angemessen bei Maßnahmen im 
Rahmen von Arbeitskämpfen, insbesondere Streik und Aussperrung, 
sowie beim Eintritt unvorhergesehener Ereignisse, die außerhalb 
unseres Einflussbereichs liegen, soweit solche Hindernisse nach-
weislich auf die Fertigstellung oder Ablieferung des Liefergegen-
standes von erheblichem Einfluss sind. Dies gilt auch, wenn die 
Umstände bei Unterlieferanten eintreten. Die vorbezeichneten Um-
stände sind auch dann nicht von uns zu vertreten, wenn sie während 
eines bereits vorliegenden Verzuges entstehen. Beginn und Ende 
derartiger Hindernisse werden wir in wichtigen Fällen dem Kunden 
baldmöglichst mitteilen.

V. Erfüllungsort/Gefahrübergang:
1. Erfüllungsort – ausgenommen die Warengruppe Pressfittings – 
ist unser Lager in Essen. Erfüllungsort betreffend der Warengruppe 
Pressfittings ist Lager Osterburken.

2. Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Ver-
schlechterung der Ware geht mit der Übergabe, beim Versendungs-
kauf mit der Auslieferung der Sache an den Spediteur, den Fracht-
führer oder sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten 
Person oder Anstalt auf den Kunden über.

3. Der Übergabe steht es gleich, wenn der Kunde im Verzug der An-
nahme ist.

VI. Eigentumsvorbehalt
1. Die gelieferte Ware (Vorbehaltsware) bleibt unser Eigentum bis 
alle Forderungen erfüllt sind, die uns gegen den Käufer jetzt oder zu-
künftig zustehen, und zwar einschließlich sämtlicher Saldoforderun-
gen aus Kontokorrent. Sofern sich der Käufer vertragswidrig verhält 
– insbesondere sofern er mit der Zahlung einer Entgeltforderung in 
Verzug gekommen ist –, haben wir das Recht, vom Vertrag zurück-
zutreten, nachdem wir eine angemessene Frist zur Leistung gesetzt 
haben. Die für die Rücknahme anfallenden Transportkosten trägt der 
Käufer. Sofern wir die Vorbehaltsware zurücknehmen, stellt dies be-
reits einen Rücktritt vom Vertrag dar. Ebenfalls einen Rücktritt vom 
Vertrag stellt es dar, wenn wir die Vorbehaltsware pfänden. Von uns 
zurückgenommene Vorbehaltsware dürfen wir verwerten. Der Erlös 
der Verwertung wird mit denjenigen Beträgen verrechnet, die uns 
der Käufer schuldet, nachdem wir einen angemessenen Betrag für 
die Kosten der Verwertung abgezogen haben.

2. Der Käufer muss die Vorbehaltsware pfleglich behandeln. Er muss 
sie auf seine Kosten gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlschäden 
ausreichend zum Neuwert versichern. Sofern Wartungs- und In-
spektionsarbeiten erforderlich werden, muss der Käufer sie auf 
eigene Kosten rechtzeitig durchführen.

3. Der Käufer darf die Vorbehaltsware verwenden und im ordentlichen 
Geschäftsgang weiter veräußern, solange er nicht in Zahlungsverzug 
ist. Er darf die Vorbehaltsware jedoch nicht verpfänden oder siche-
rungshalber übereignen. Die Entgeltforderungen des Käufers gegen 
seine Abnehmer aus einem Weiterverkauf der Vorbehaltsware so-
wie diejenigen Forderungen des Käufers bezüglich der Vorbehalts-
ware, die aus einem sonstigen Rechtsgrund gegen seine Abnehmer 
oder Dritte entstehen (insbesondere Forderungen aus unerlaubter 
Handlung und Ansprüche auf Versicherungsleistungen) und zwar 
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einschließlich sämtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent tritt 
uns der Käufer bereits jetzt sicherungshalber in vollem Umfang ab. 
Wir nehmen diese Abtretung an. Der Käufer darf diese an uns ab-
getretenen Forderungen auf seine Rechnung im eigenen Namen für 
uns einziehen, solange wir diese Ermächtigung nicht widerrufen. 
Unser Recht, diese Forderungen selbst einzuziehen, wird dadurch 
nicht berührt; allerdings werden wir die Forderungen nicht selbst 
geltend machen und die Einzugsermächtigung nicht widerrufen, so-
lange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß 
nachkommt. Sofern sich der Käufer jedoch vertragswidrig verhält – 
insbesondere sofern er mit der Zahlung einer Entgeltforderung in 
Verzug gekommen ist –, können wir vom Käufer verlangen, dass die-
ser uns die abgetretenen Forderungen und die jeweiligen Schuldner  
bekannt gibt, den jeweiligen Schuldnern die Abtretung mitteilt und 
uns alle Unterlagen aushändigt sowie alle Angaben macht, die wir 
zur Geltendmachung der Forderungen benötigen.

4. Eine Verarbeitung oder Umbildung der Vorbehaltsware durch den 
Käufer wird immer für uns vorgenommen. Wenn die Vorbehaltswa-
re mit anderen Sachen verarbeitet wird, die uns nicht gehören, so  
erwerben wir Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des 
Wertes der Vorbehaltsware (Rechnungsendbetrag inklusive der 
Umsatzsteuer) zu den anderen verarbeiteten Sachen im Zeitpunkt 
der Verarbeitung. Im Übrigen gilt für die durch Verarbeitung ent-
stehende neue Sache das Gleiche wie für die Vorbehaltsware. Wird 
die Vorbehaltsware mit anderen uns nicht gehörenden Sachen un-
trennbar verbunden oder vermischt, so erwerben wir Miteigentum 
an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsware 
(Rechnungsendbetrag inklusive der Umsatzsteuer) zu den anderen 
verbundenen oder vermischten Sachen im Zeitpunkt der Verbindung 
oder Vermischung. Wird die Vorbehaltsware in der Weise verbunden 
oder vermischt, dass die Sache des Käufers als Hauptsache anzu-
sehen ist, sind der Käufer und wir uns bereits jetzt einig, dass der 
Käufer uns anteilsmäßig Miteigentum an dieser Sache überträgt. Wir 
nehmen diese Übertragung an. Das so entstandene Alleineigentum 
oder Miteigentum an einer Sache wird der Käufer für uns verwahren.

5. Bei Pfändungen der Vorbehaltsware durch Dritte oder bei sonsti-
gen Eingriffen Dritter muss der Käufer auf unser Eigentum hinwei-
sen und muss uns unverzüglich schriftlich benachrichtigen, damit 
wir unsere Eigentumsrechte durchsetzen können. Sofern der Dritte 
die uns in diesem Zusammenhang entstehenden gerichtlichen oder 
außergerichtlichen Kosten nicht zu erstatten vermag, haftet hierfür 
der Käufer.

6. Wenn der Käufer dies verlangt, sind wir verpflichtet, die uns zu-
stehenden Sicherheiten insoweit freizugeben, als ihr realisierbarer 
Wert den Wert unserer offenen Forderungen gegen den Käufer um 
mehr als 10 % übersteigt. Wir dürfen dabei jedoch die freizugeben-
den Sicherheiten auswählen.

VII. Untersuchungs- und Rügepflicht, Mängelansprüche,  
Verjährung, Haftung:
1. Untersuchungs- und Rügepflicht: 
a. Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Ware auf offensichtliche 

Mängel, die einem durchschnittlichen Kunden ohne weiteres auf-
fallen, zu untersuchen. Zu den offensichtlichen Mängeln zählen 
insbesondere erhebliche, leicht sichtbare Beschädigungen der 
Ware. Ferner fallen Fälle darunter, in denen eine andere Sache 
oder eine zu geringe Menge geliefert worden sind. Solche offen-
sichtlichen Mängel sind bei uns innerhalb von vier Werktagen nach 
Lieferung schriftlich zu rügen.

b. Mängel, die erst später offensichtlich werden, müssen bei uns 
innerhalb von vier Werktagen nach dem Erkennen durch den 
Kunden schriftlich gerügt werden.

c. Bei Verletzung der Untersuchungs- und Rügepflicht gilt die Ware 
in Ansehung des betreffenden Mangels als genehmigt.

2. Mängelansprüche:
Ordnungsgemäß gerügte (vgl. dazu Absatz 1.) und nicht verjährte 
(vgl. dazu Absatz 3) Mängel der gelieferten Sache werden von uns 

behoben. Dies geschieht nach unserer Wahl durch kostenfreie 
Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Im Falle der Ersatzlieferung 
ist der Kunde verpflichtet, die mangelhafte Sache zurückzugewäh-
ren. Kann der Mangel nicht innerhalb angemessener Frist behoben 
werden oder ist die Nachbesserung oder Ersatzlieferung aus sons-
tigen Gründen als fehlgeschlagen anzusehen, kann der Kunde nach 
seiner Wahl Herabsetzung oder Vergütung (Minderung) verlangen 
oder vom Vertrag zurücktreten. Von einem Fehlschlagen der Nach-
besserung ist erst auszugehen, wenn uns hinreichende Gelegenheit 
zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung eingeräumt wurde, ohne 
dass der gewünschte Erfolg erzielt wurde, wenn sie von uns ver-
weigert oder unzumutbar verzögert worden ist, wenn begründete 
Zweifel hinsichtlich der Erfolgsaussichten bestehen oder wenn eine 
Unzumutbarkeit aus sonstigen Gründen vorliegt.

3. Verjährung:
Die Verjährungsfrist für Ansprüche wegen Mängeln des Vertragsge-
genstandes sowie wegen leicht fahrlässiger Pflichtverletzungen be-
trägt ein Jahr ab Beginn der gesetzlichen Verjährung. Dies gilt auch 
für Mängelfolgeschäden. Die vorstehende Erleichterung der Verjäh-
rung gilt nicht in den Fällen der §§ 438 Abs. 1 Nr. 2 BGB und 634a 
Abs.1 Nr. 2 BGB und auch nicht für Ansprüche aus dem Produkthaf-
tungsgesetz. Hier gilt die gesetzliche Verjährungsfrist. Ferner bleibt 
die Regelung des § 479 BGB unberührt, in deren Anwendungsbereich 
ebenfalls die gesetzliche Verjährungsfrist gilt. Schließlich bleibt es 
bei der Geltung der gesetzlichen Verjährungsfrist, sofern Schäden 
aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit 
eingetreten sind oder eine Verletzung von Pflichten vorliegt, deren 
Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des geschlossenen 
Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der 
Kunde regelmäßig vertrauen darf.

4. Haftung:
Wir schließen unsere Haftung für leicht fahrlässige Pflichtverlet-
zung aus, sofern nicht Schäden aus der Verletzung des Lebens, 
des Körpers oder der Gesundheit oder Garantien betroffen oder 
Ansprüche nach dem Produkthaftungsgesetz berührt sind. Un-
berührt bleibt ferner die Haftung für die Verletzung von Pflichten, 
deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des geschlos-
senen Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhal-
tung der Kunde regelmäßig vertrauen darf, wobei wir bei einfach 
fahrlässiger Verletzung solcher Pflichten lediglich begrenzt auf 
vorhersehbare, typischerweise bei Geschäften der fraglichen Art 
entstehende Schäden haften. Gleiches gilt für Pflichtverletzungen 
unserer Erfüllungsgehilfen.

5. Eine Rücknahme/ein Rückkauf mangelfreier Ware ist ausge-
schlossen.

VIII. Rücknahme
Für bestellte und ordnungsgemäß gelieferter Ware ist eine Rück
gabe grundsätzlich ausgeschlossen. IX. Anwendbares Recht/Ge-
richtsstand:

1. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Aus-
schluss der Bestimmungen des UNÜbereinkommens über Verträge 
über den internationalen Warenkauf vom 11. 04. 1980 und vergleich-
barer internationaler Regelungen. Bei Exportgeschäften finden die 
internationalen Regeln über die Auslegung handelsüblicher Ver-
tragsformeln (Incoterms) Anwendung, sofern in diesen Verkaufsbe-
dingungen nichts Abweichendes geregelt ist.

2. Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem 
Vertrag ist Essen. Wir sind jedoch auch berechtigt, den Kunden an 
seinem allgemeinen Gerichtsstand zu verklagen. Diese Gerichts-
standsvereinbarung gilt auch, wenn der Käufer keinen Gerichtsstand 
in Deutschland hat oder Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort 
nicht bekannt sind.

Stand: Januar 2026
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CALDO Wärmekörper
Wärme. Design. Funktion.

Caldo Wärmekörper werden in einem der modernsten Werke für Heizkörper gefertigt. 
Sie unterliegen einer ständigen Qualitäts- und Sicherheitsüberwachung nach aktuel-
len Richtlinien und Normen. 

Unsere Wärmekörper verbinden höchste Designansprüche mit Ergonomie und Be
nutzerfreundlichkeit.

Alle Informationen, Technische Daten 
und Broschüren finden Sie hier. 

www.hermannschmidt.de

CALDO HEIZKÖRPER
Eine Marke der Hermann Schmidt GmbH & Co. KG 

Zeunerstraße 6
45133 Essen

Telefon	 0201 45001-12  	 (Technische Fragen) 
Telefon	 0201 45001-75/76  (Verkauf)
E-Mail	 support@hermannschmidt.de

Überreicht durch

TRADITION. QUALITÄT.
HERMANN SCHMIDT


